Ckaxu MHe, 1 4 3abyny
[loKaXmn MHe, 1 9 3arnoOMHIO
BoBneku MeH4a, U 8 Hay4yCb.



Kun-0bin mygpeL, KOTOpbIN 3Han BCe.

OauH YenoBek 3axoTes goKasaTb, YTO Myapel

3HaeT Jareko He Bce. 3a)kaB B NnagoHAX 6abouKy, OH
cnpocun: «Ckaxu, mygpeu, kakas 6adboyka y MEHS B pyKax:

MepTBasa unu xmeasa?» A cam gymaet: « CKaxeT XuBas — o
ee yMepLLBMto, CKaXeT MepTteasa — BbinyLwly». Mygpedu,
nogymaB, OTBeTUN: «Bce B TBOUX pyKax».
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1. 13 npeanoxxeHHbIX nocnegoBaTeribHOCTEN
BbIOEpUTE TE, KOTOPbIE ABIAOTCH
apdMeETUYECKMMIN NMPOrPECCUAMM:

1)1; 2; 4; 9;16... 2)2: 4;8;16...
3) 1: 1421, 8%... + 4)y T, 7,0 T

Kakas nocnegoBaTenbHOCTb Ha3bIBAETCH
apudmMmeTndeckoun nporpeccnen? Hasosurte
ee pekyppeHTHYto doopmyny. HYemy paBHa
Pa3HOCTb apUAPMETUHECKOU Nporpeccun B
3) n 4) nyHKTax.



2. V13 npeanoxxeHHbIx hopMyr BbIGepuTe Ty,
KOTOpasa NoKa3bIBAET XapaKTepucTnyeckoe
CBOWUCTBO apUPMETNYECKOMN MNPOrpeccun:

1)a = a+d; 3)S = 2a1+a’(n—1).n
n
4
D). a, = 2ot G 4)a =a, +(n-1)d;

Cdopmynupynte gaHHoOe CBOUCTBO.

3. W3 naHHbIX doopmyn BbIOeEpUTeE
OpMyny N-ro 4neHa.  4)



4) B apudmeTyeckom nrpeccvwl I/ISBeCTHb‘I a,=-12;d=3.
Hangute a.
1) 24; 2) 0; 3) 3; 4) -9

5) BbibepuTte Te gaHHble N0 KOTOPbIM HEMNb3A HAUTU CeabMOW
4YneH apuPMeTU4eCcKou NPorpeccun.

1)ag; d 2)a,;d 3) a5, ag 4)S.;d

Kak, sHasa, n d Hanitu a7? Nno onpeneneHnto ap. np.
a.=lal+ d

d

KaK, 3HAA a,] m d Hantum a7 ? no CbopMy_ne N YyreHa
a,=a,+6d
Kak, 3Has ag U a; Hantm a, ?
C NMOMOLLIbIO XapaKTepUCTUYECKOro CBOUCTBA ap. Mnp. &

Y a, +ag

2



0) 3agaua oyeHb He NpocTa: kak caenatb, YTo6bl BLICTPO
ot 1 n go 100 cnoxuteb B yme Bce yncna? lNaro
NOACKA30K N3y4n — Hangellb K PELLEHUIO KITHOUN:

1+ 100=....; 2499=....; 3+98=....; 4497=....; 5+96=....

[laBHbIM-0aBHO CKasan oguMH MydpeL, YTo npexae Haao
CBS3aTb Ha4yarno 1 KOHeL Yy YNCNEHHOro psaa.

1)5000;  2) 4949: 3)5151;  4)5050.

C aTuM 3agaHmemM cBa3aHa nereHaa oo M3BECTHOM
HeMeukoM matemaTtuke K. [laycce (ogHo 13 ero
BblCKa3blBaHUM Bbl MOXXETE NPOYUTaTb Had JOCKOWN).






OnpepeneHuve

apudpmeTUyecKkomn
nporpeccum |
a, + a,
= n
n 2
Popmyna n-ro YneHa
apudpmeTUYEeCKomn
nporpeccum

a =a +(n-1)d

CBoucTBa Kaxagoro
yrneHa apudmeTuyecKkomn d=a_ -a
n+ n
nporpeccuu

S _Q1+(n-1)d &
CymMmma nepBbIX n > n 2
YrieHoB —
apudmeTU4ecKomn
. nporpeccuu




 BOT Ha BalumMx KapTodKax Kasanocb 6bl undpsbl
packpalleHbl B cnyyYanHom nopaake. Ho Pamcen
AokKasarn, YTO 9TO He Tak, AOoKa3aB crieayoLmn
doakt: ObpaTuTe BHUMAHUE, YTO XOTH Obl TPU KaKUX
— NMBO Yncna oaHoro uBeTa oba3aTenbHo
COCTaBnAT apuddMETNYECKYIO NMPOrpeCCUn.
3anuumnTe 3T Yymcna.



ObeeguTte Ha nucte bymaru ceoto pyKy. Kaxkabin nanew
9TO NMo3uum4, o KOTOPOW HY>KHO BbiCKa3aTb CBOE
MHEHWeE:

bonbLion — ansg MeHst bbi10 BaXXHbIM U MHTEPECHBIM. ..

YKkasaTenbHbI — N0 3TOMY BOMPOCY A NONy4un
KOHKPETHbIN OTBET

CpegHuin — MHe 6bINo TPYAHO...U MHE He
NOHPaBUMNOCH...

By3bIMAHLIN — MOS OLIEHKa YPOKY.
Mwu3nHewl — MHe ObIf10 He4OCTaTOuHO. ..



Bbi0epn nocunbHoOe nNo cBoemy
YCMOTPEHUIO YPOBEHb CITOXXKHOCTM
3agaHnmn

(npunoxeHue 10)



